llo3. :
Haumerobarue S [lpumeyarue
0003HaY <
AAT | M3mepumens -pezy/smap 0OHOKaHA/ IbHbIU Bo3m . npumerHeHue
IPMI1-U[ 19K, TM "OBEH " 1| kapnycob H, LT Ul 2
AA2  |Pene mbepdomesbHoe odHogasHoe Z50VAC ynp. 4..20 MA
HO-XX25LA, TM “Kippribor” 1
EK1  |Hazpebamenb pesucmubheiu 1
R1  |Pesucmagp 200 Om 2Bm 10% 1
QF1  |Abmomam 3awumsl 1
AAT
TPM1
4 WF1 Al Al Koxm| Llenp
[lumarue o 1| 2208
2208 | L N NI™2 1 2208
Koxm| Llenb
4 2
S ” 15 |Box —24B
:’ 16 |Box +24B
Q
§ Konm|  Llenb Llens  |KoHm AAZ
S 9 |Brog 1-1| |Bowog 1-1| 3
10 |Brog 1-2| |Boxog 1-2| 4 ! R Koum)| Llenp Llenb |KoHm
= 11 |Brog 1-3| |Bewog 1-3| 5 2L 9215 4=20 mA| [2208] 1 L EK1
S 2] - - 6 214 | oswwn | [2208] 2 2 T —=
2 13 - - 7
< 14 - - 8
<
2 loumeyanue:
- Bubop pesucmopa R1 npouzbogumca 6 coombemembuu ¢ pykobogecmbBom no skcnayamauuu TPMI, nynkm 3.2.4
3 (@opmupoBamenp mokoBozo cuzHana). BxogHoe conpomubBaerue mBepgomenbHozo pere npubausumenpHo 500 Om.
= HanpsxeHue numarue 24B. B coomBemcmBuu ¢ epagukom 3.16 (PE TPMI) Hanpsxerue gosxHo 6umb 20B. Ha
§ conpomubaerHuu R1 gomkHo b6umb nagerue HanpsxeHus 4B Pacuem Begemca no makcumaibHomy moky 20MA no
@opmyne R1=U/I; R1=4B/0.02A=200 Om. Pexomergyemas mowHocmp conpomubierus 2Bm.
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